
Занятие по аппликации в детском саду "Совушка - сова" 

Цель: Учить создавать образ совы способом обрывной аппликации. 
Задачи: 
Образовательные: 
- Закреплять и уточнять знания детей о птицах 
- Учить передавать пространственные представления (вверху, внизу, справа, слева); 
 

Активизировать и расширять словарь по теме птицы. 
Развивающие: 
- Развивать слуховое и зрительное восприятие, общую и мелкую моторику; 
- Совершенствовать мыслительные процессы и внимание. Формировать умения 
аккуратно рвать цветную бумагу. 
Воспитательные: 
- Воспитывать любовь к птицам, животным; 
- Воспитывать умение слушать внимательно; 
- Воспитывать коммуникативные навыки. 
Предварительная работа: Рассматривание изображений разных птиц. 
Конструирование образов домашних животных и птиц из геометрической мозаики. 
Беседа по содержанию картины «Ферма». Отпечаток ладошки каждого ребёнка. 

Ход занятия 

Весь день она спит, ну а ночью летает. 
Своими большими глазами сверкает. 
Ее острый слух и внимательный взгляд 
Разыщут в траве лягушат и мышат. 
Вращается кругом её голова 
И скажет: "Угу" нам лесная … (Сова) 
 
У меня глаза большие, 
И круги ещё вокруг, 
Ты не верь, что я не вижу 
Утром, днём, мой милый друг. 
От меня хотят все скрыться: 
В травке, в норке под сосной, 
Но забыли, что я птица - 
Вижу всё в глуши лесной. (Сова). 
Эти загадки я не просто загадала, они тесно связаны с нашим заданием. А задание у 
нас сегодня не простое, мы попробуем новый способ аппликации - обрывная. Да, вы 
не ослышались, мы будем рвать цветную бумагу. Вместе с детьми рассматриваем 
изображение совы, перья у неё разного оттенка. Вот и бумагу мы будем брать 
коричневую, но разного оттенка. Показываю детям как надо надрывать и рвать 
бумагу. 
Ребята приступают к первой части занятия, рвут разного размера цветную бумагу. 
Подхожу к ребятам подсказываю какого размера лучше сделать бумагу. 
И вот наша подготовительная работа закончена, давайте разомнём подручные 
материалы: клей, цветная бумага, фигурки из цветной бумаги,ножницы, цветной 
картон. 



 

 
 

 
 


